

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 208 (6548)

ВТОРНИК

28 ОКТЯБРЯ 1980 года

Газета издаётся с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО!

ДЕЛО ЧЕСТИ ВСЕХ АНГАРЧАН: ВЫПОЛНИТЬ ЗАДАНИЯ ГОДА И ВСЕЙ ПЯТИЛЕТКИ В ЦЕЛОМ

Ангарчане с большим воодушевлением восприняли речь Л. И. Брежнева на октябрьском (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС, материалы сессии Верховного Совета СССР. В своих письмах, корреспонденциях, в интервью с журналистами они высказывают полное одобрение внутренней и внешней политики партии, Советского правительства.

ЧИТАЛ я речь Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС и думаю: какая глубина, как просто и конкретно, прямо и ясно сказано о достижениях и победах, о наших нуждах и заботах.

Что греха таить, сколько у нас нерадивости, недоработок! Ведь подумать, Иркутская область такая большая, богатая лесом, полезными ископаемыми, сырьем, а ведь не можем еще обеспечить себя некоторыми продуктами питания. Об этом же говорил Л. И. Брежнев во время поездки по Сибири и Дальнему Востоку.

МНОГОЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС

РЕЧЬ Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС, который состоялся 21 октября этого года, произвела на меня сильное впечатление. В ней четко и ясно сказано о достижениях нашего государства. Какие огромные средства вложены в народное хозяйство!

Товарищ Брежнев также открыто сказал и о недостатках, сдерживающих развитие некоторых отраслей народного хозяйства.

Они не только объективны, зависящие от капризов природы. Многое зависит от нас, рабочих, от нашей трудовой дисциплины, от сознательности.

Радуется, что партия, правительство первоочередное значение придать улучшению снабжения населения продовольствием. В докладе

так и говорится, что Политбюро ЦК КПСС приняло решение о подготовке продовольственной программы.

Мы, рабочие, понимаем, что уровень благосостояния народа в наших руках. Чем лучше мы будем трудиться, тем он будет выше, тем богаче будет наша страна.

Я работаю на своем заводе 33 года. Люблю свое дело. Стремлюсь не отставать от товарищей по труду, вносить весомый вклад в выполнение социалистических обязательств завершающего года пятилетки, пятилетки в целом и обязательств, принятых в честь XXVI съезда КПСС.

А. КАСИМСКИЙ,

токарь авторемонтного завода.

Или еще. В докладе с партийной принципиальностью поставлен вопрос о производстве товаров народного потребления. Кому из нас не приходилось сталкиваться с фактами некачественной продукции... А некоторых товаров, как говорится, в магазинах днем с огнем не сыщешь.

Партия призывает советский народ к устранению этих недостатков, и они будут устранены.

Наша партия идет к своему XXVI съезду. Он наметит еще более яркие перспективы строительства развитого социализма в нашей стране, наметит новые пути для достижения главной своей цели — повышения уровня жизни народа. Хотел бы привести только одну строку из речи Л. И. Брежнева: «Оценивая план и бюджет в целом, следует сказать, что они находятся в русле нашей общей экономической политики. Они продолжают курс партии на дальнейший подъем уровня жизни народа».

Каждый из нас на каждом рабочем месте должен думать, какими достижениями он будет способствовать выполнению этой грандиозной задачи, какой личный вклад он внесет в пятилетку.

Г. ВЕРХОТУРОВ,
автослесарь, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.



ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Комбайнер Одинского предприятия Илья Шароглазов — один из тех, кто составил механизированное кормоуборочное звено Анатолия Дзерко. Работая всю зеленую страду в Ивановской бригаде Савватеевского предприятия, Илья Николаевич на комбайне Е-280 изо дня в день перевыполнял намеченные задания.

В результате общего ударного труда звено заготовило 730 тонн сена и 1800 тонн силоса, что значительно выше плана. Свой большой трудовой успех опытный механизатор посвящает XXVI съезду нашей партии.

На снимке: механизатор Илья Шароглазов.

В. ЗАЙЦЕВ.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ПО ЧЕТКОМУ ГРАФИКУ

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!

ВКЛЮЧИВШИСЬ во всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана грузоперевозок последнего года десятой пятилетки и пятилетки в целом, коллектив автомобилистов УАТ стройки свои обязательства выполняет успешно.

Так, план автоперевозок 9 месяцев 1980 года выполнен на 108,5 процента, выработка на одного работающего составила 108,3 процента к плану. Причем рост выработки опережает рост средней зарплаты. Снижена себестоимость автоперевозок, достигнута сверхплановая прибыль в сумме 548 тысяч рублей, выполнены все основные технико-эксплуатационные показатели.

План автоперевозок выполнили все автоподразделения УАТ. В результате план автоперевозок десятой пятилетки в целом по УАТ выполнен досрочно, 18 июля 1980 года. Досрочно выполнили также план десятой пятилетки коллективы автобаз № 1 (начальник Ю. Г. Перевалов), № 3 (начальник Ю. Ф. Карпинский), № 5 (начальник Н. М. Шаршаков), № 7 (начальник А. А. Развожаев), № 8 (начальник В. А. Кузнецов).

В УАТ создана 141 бригада, 12 бригад выполнили пятилетний план к дню рождения В. И. Ленина. 105 передовиков награждены знаком «Ударник десятой пятилетки» и почетной Ленинской грамотой. 40 бригад выполнили пятилетку к 1 августа. Взяли обязательства работать по почину М. И. Ковалева 1307 человек, по почину А. Д. Басова — 2895 человек. В управлении сегодня создано 5 козрасчетных бригад.

Автомобилисты приняли повышенное социалистическое обязательство перевезти дополнительно до конца 1980 года 4,6 миллиона тонн строительных грузов и план автоперевозок двух месяцев 1981 года выполнить к дню открытия съезда.

И. ВЕРЕЖКО, начальник планового отдела УАТ,
Я. МЕЙНЦЕР, начальник ОНОТ-У.

ПОБЕДИТЕЛИ

В третьем цехе АЭМЗ победителями первого этапа комсомольской вахты «XXVI съезду КПСС — как ударный труд!», посвященной 80-летию выступления В. И. Ленина на III съезде РКСМ и 82-й годовщине комсомола, стали комсомольцы Г. Старовойтова, А. Фильчуков, С. Овочкин, В. Зубяков, В. Васильев.

На недавно прошедшем комсомольском отчетно-выборном собрании молодежь трудового участка, который возглавляет Э. Ф. Николайчук, решила всю продукцию сдавать с первого предъявления.

Участок Л. А. Седых борется за право называться комсомольско-молодежным коллективом имени XXVI съезда КПСС. Хороших успехов добилась комсомольца Л. Алашугова, Н. Чистаева. Качество по участку здесь составляет 98 процентов (в обязательствах — 97%).

Г. ПОМОРЦЕВА,

наладчик штампов, секретарь комсомольского бюро цеха.

БУДАПЕШТ. Началась попытка первой очереди нового конверторного цеха на металлургическом комбинате имени Ленина в Мишкольце. Сооружение цеха ведется в рамках программы советско-венгерского сотрудничества. Строители дали слово пустить первую очередь в строй к 7 ноября — годовщине Великого Октября.

ЛУАНДА. За четыре года общенациональной кампании по борьбе с неграмотностью взрослого населения в Анголе впервые научились читать и писать около 400 тысяч граждан. По опубликованным здесь данным Центра борьбы с неграмотностью взрослого населения Анголы, в настоящее время «ликбезом» охвачено более миллиона человек.



НЬЮ-ЙОРК. Важной победы добилось американское профсоюзное движение. После 17 лет сопротивления владельцы одной из крупнейших в стране текстильных корпораций «Дж. П. Стивенс энд компани» были вынуждены признать за трудящимися 7 из 160 своих предприятий право на создание там профсоюзных организаций.

ЛОНДОН. Очередную провокационную вылазку совершили здесь молодчики из ультрареакционной неонацистской организации «Британское движение». Выкрикивая фашистские лозунги, они провели «марш» по улицам Лондона, после чего состоялся митинг, на котором ораторы проповедовали человеконенавистнические расистские теории. Неонацистов заботливо охраняли две тысячи «блестящих порядков», конная полиция и даже полицейский вертолет.

БРАЗИЛИЯ. Выжженная тропическим солнцем, растрескавшаяся земля, высохшие реки и озера, брошенные крестьянские хозяйства — такую печальную картину являют сейчас многие сельские районы северо-восточных штатов Бразилии. Невыдавая в этом столетии засуха поразила более 760 тысяч квадратных километров, где проживает около 13 миллионов человек.

БЕЙРУТ. Очередной отряд военных кораблей ВМС США прибыл в израильский порт Хайфа. Военные суда пробудут в Иранле пять дней, в течение которых на берег сойдет сразу 7 тысяч американских моряков. Этот же отряд кораблей несколько дней назад находился в египетском порту Александрия. Подобные ввезты, по мнению ливанских обозревателей, свидетельствуют о расширении военных связей между Вашингтоном, Каиром и Тель-Авивом.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ!

30 октября в 16 часов в актовом зале строителей проводится очередная Девятая сессия.

ГК КПСС.



ВЫПОЛНЯЯ РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС, КОЛЛЕКТИВ ТРЕСТА СИБМОНТАЖАВТОМАТИКА 22 АВГУСТА НЫНЕШНЕГО ГОДА РАПОРТОВАЛ О ДОСРОЧНОМ ЗАВЕРШЕНИИ ПЯТИЛЕТНЕГО ЗАДАНИЯ. СЕГОДНЯ НА СТРАНИЦЕ «ОПЫТ» РАССКАЗЫВАЕТСЯ О ДЕЛАХ ТРУЖЕНИКОВ СИБМОНТАЖАВТОМАТИКИ.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ и качество строительно-монтажных работ — вот главные задачи, которые ставила перед собой первичная организация НТО треста. В ее рядах сейчас 352 человека, из них 122 работают по личным творческим планам. В перспективный план технического развития треста включены многие разработки и предложения отдельных членов НТО и творческих групп общества, давшие хорошие результаты. За четыре с половиной года пятилетки от внедрения творческих разработок НТО трест получил экономический эффект в сумме 800 тысяч рублей.

ДЕЙСТВУЕТ НТО

Интересным и эффективным предложением стал «Агрегат для обработки труб диаметром от 1/2 до 2 дюймов», предназначенный для работы на монтажных участках. Его разработчик В. М. Блинов удостоен медали ВДНХ СССР. Экономический эффект от внедрения агрегата составил почти 8 тысяч рублей. Типовой проект на монтаж систем контроля и автоматизации для котельной с тремя котлами ДКВР 20-13 разработан членами НТО строительно-монтажной лаборатории треста. Использование проекта в управлениях треста высвободило многих работников участков подготовки производства. Интересным предложением является «Станок для изготовления трубных соединений типа СПР», внедренный в Ангарском монтажном управлении, экономический эффект свыше 40 тысяч рублей.

В области научной организации труда и совершенствования управления производством внимание НТО было уделено многим вопросам, в том числе широкому внедрению бригадного подряда, типовых проектов подготовки работ, системы «Мастер — бригадир» и т. п.

Активное участие приняли члены НТО в работе второго семинара по повышению эффективности и качества проектных и монтажных работ по системам автоматизации технологических процессов. Семинар, проведенный трестом и областными Домом техники НТО в апреле 1979 года, собрал представителей от 60 проектных организаций страны.

Работа первичной организации НТО треста Сибмонтажавтоматика не раз отмечалась как положительная в областных организациях и Центральным советом НТО. **С. КУЗНЕЦОВ,** начальник отдела.

РАБОТА промышленных и строительных организаций в нашей стране в десятой пятилетке проходила под лозунгом повышения эффективности и качества производства. Этим вопросам в тресте всегда уделялось большое внимание. С 1973 года монтажники и наладчики сдают системы автоматизации на объектах с оценками «хорошо» и «отлично». По итогам всесоюзных смотров-конкурсов на лучшее качество строительства в 1975—79 годах трест пять раз награждался дипломами Госстроя СССР за высокое качество монтажа на объектах народного хозяйства.

Из года в год растут показатели качества. Борьба за качество начинается задолго до того, как рабочие придут на объект. Однако основная тяжесть этой борьбы все же ложится на плечи монтажников. Именно они своими поистине золотыми руками стыкуют укрупненные узлы, устанавливают датчики, приборы и щиты, связывают все это

ГАРАНТИЙНЫЙ ПАСПОРТ

электрическими и трубными коммуникациями, создавая единое целое — систему автоматического управления, задуманную проектировщиками. Без автоматизации сегодня немислимо ни одно технически совершенное производство. И от того, как работает автоматика, во многом зависит качество той продукции, ради получения которой строятся заводы и фабрики. Эстафету монтажников принимают наладчики, осуществляющие пуск объекта.

Высокая ответственность бригад за всю работу подтверждается вручением заказчикам общественных гарантийных паспортов. Монтажники и наладчики, выдавая заказчику такой паспорт, увеличили срок гарантии нормальной работы систем до года, тогда как по существующим нормам она составляет шесть месяцев. 410 объектов

сдано бригадами треста с общественными гарантийными паспортами за четыре года пятилетия. В завершающем году будет сдано еще около ста объектов.

Сотни высококвалифицированных специалистов работают в тресте. Среди них слесарь-монтажник П. А. Баканов, газосварщик В. В. Гришин и Н. И. Дроков, бригадир В. Г. Бердников, наладчики П. С. Пьянников, О. В. Лещенко, Г. Ф. Дайбов, П. Ф. Потехин и другие. Борьба за качество ведется на всех этапах производства в разрезе внедренной в тресте комплексной системы управления качеством монтажных работ.

Большое внимание уделяется работе с проектировщиками. С тридцатью проектными организациями взаимодействует трест. Идет постоянный обмен информацией о технических новинках, прогрессив-

ной технологии монтажа.

Постоянной заботой инженерно-технического персонала является систематический входной контроль технической документации и монтажных наделов, поступающих на строящиеся объекты. Делается все возможное для бесперебойной, высокопроизводительной и качественной работы монтажников.

Широкое использование монтажниками транспортного и грузоподъемного оборудования, инструментов и приспособлений малой механизации позволяет вести работы индустриальными методами. А это основной путь к достижению высокого качества. Десятую пятилетку трест закончил с показателем качества 4,38. А 4,84 — рубеж десятой пятилетки.

Ю. ЛУКЬЯНОВ, старший инженер треста.



МОНТАЖНО-ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЕ мастерские АМУ треста Сибмонтажавтоматика изготавливают сборные секции автоматики на строящиеся предприятия города, где их монтируют в блоки в пульты управления. Основа коллектива — люди, проработавшие более 20 лет.

Творческое содружество коллектива мастерской с инженерами-разработчиками позволяет выпускать продукцию, отвечающую последним техническим требованиям.

На снимке: мастер-бригадир К. Ф. Башенков, сварщик С. М. Яценко, инженер В. К. Суханов, слесарь В. Г. Широков обсуждают поправки, вносимые в проект.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ВОЗМОЖНОСТИ ПЕРСПЕКТИВНОГО ПЛАНА

НА десятую пятилетку в практику монтажной деятельности трестов Главмонтажавтоматика впервые ввела перспективное планирование технического развития организаций, охватывающее широкий круг вопросов. Разработка плана проводилась с привлечением всех заинтересованных организаций и головной проектной институт Проектмонтажавтоматика.

Главной задачей плана была выработка конкретных путей технического достижения целей, поставленных заданием десятой пятилетки. В качестве основных направлений плана приняты разделы индустриализация монтажных работ, дальнейшее совершенствование технологии, механизация монтажных работ, применение прогрессивных материалов и конструкций, повышение качества работ, улучшение условий труда рабочих и ИТР, повышение квалификации и подготовка новых кадров.

Главное управление и головной проектный институт на протяжении всей пятилет-

ки осуществляли систематический контроль за реализацией плана и его материальным обеспечением, своевременно корректировали задания с учетом возникающих затруднений. Благодаря постоянному вниманию к принятому плану, а главное — к обеспечению мероприятий нужными ресурсами в централизованном порядке все позиции плана выполнялись в полном объеме.

Вот некоторые мероприятия из плана, характеризующие его направленность, приведенные по данным с начала пятилетки на первое октября 1980 года: объем монтажных работ, подлежащих выполнению по проектам производства работ (ППР), в миллионных рублей — план 53,1, фактически 54,2, или 102,1 процента; полностью индустриальный монтаж с централизованной комплектацией объектов узлами, блоками и изделиями в миллионных рублей — план 26,9, фактически 27,7; монтаж импульсных и защитных труб блоками в км смонтированных труб — план 8809, фактически 9442. Только по самым смеким позициям плана экономическая эффективность сос-

тавила за пятилетку почти полтора миллиона рублей.

Что же вообще дает перспективный план технического развития? Практика работы по такому плану показала, что, во-первых, в процессе разработки плана трест должен был тщательно продумать и экономически обосновать все его позиции. А это привело к получению обоснованного и реального программного документа, на основе которого можно было уверенно говорить о технических возможностях коллектива.

Принимая к реализации какие-либо мероприятия, мы были уверены в их материальном обеспечении. Потому что план, согласованный со всеми заинтересованными организациями, касался и поставщиков необходимых изделий и материалов.

И, наконец, план технического развития послужил хорошей основой для разработки обоснованного плана социального развития коллектива.

Ф. МАННАПОВ, начальник технического отдела.

ЭФФЕКТ ИНЖЕНЕРНОЙ ПОДГОТОВКИ

Успешному решению задач, поставленных в плане технического развития треста Сибмонтажавтоматика, содействует инициативная, творческая работа коллектива строительно-монтажной лаборатории, действующей с 1965 года. Одним из основных направлений технической политики треста в десятой пятилетке явилось резкое улучшение перспектив и текущей инженерной подготовки производства. Исходя из этого, аппарат лаборатории провел большую работу по разработке проектов производства работ (ППР) многократного применения на объектах, строящихся по типовым проектам.

При относительно малых затратах на один ППР его многократное применение значительно повышает эффект уже потому, что освобождает участки подготовки производства управлений от его разработки. С начала пятилетки силами лаборатории разработано 15 таких проектов, на-

правленных во все управления треста, а также некоторым смежным организациям головного управления. Кроме того, разработано 44 ППР разового применения.

В целях типизации и повышения качества изделий монтажно-заготовительных мастерских управления строительно-монтажная лаборатория подготовила номенклатуру, рабочие чертежи и технологические карты на эти изделия. Силами экспериментальной группы лаборатории было изготовлено 16 передвижных агрегатов для обработки труб, разработанных членом НТО В. М. Блиновым.

С 1978 года работники лаборатории разработали и изготовили свыше двух тысяч единиц различных приспособлений, оснастки и инструмента.

П. ВУЧНЕВ, начальник строительно-монтажной лаборатории.

Десятая пятилетка стала для треста периодом большой работы по реконструкции и строительству производственных баз управления. Завершены строительством и сданы в эксплуатацию производственные базы Красноярского и Норильского монтажных управлений, в стадии окончания база в городе Братске. С целью получения дополнительных площадей в Ангарском монтажном управлении смонтирован сборно-разборный склад.

СВОИ БАЗЫ

При сооружении баз управления были учтены все современные требования санитарии, охраны труда и техники безопасности. Мастерские оснащены необходимым станочным оборудованием, покрасочными и сушильными камерами.

Наличие развитой сети производственных баз в сочетании с перспективой в текущей инженерной подготовке производства оказало положительное влияние на совершенствование технологии монтажа и дальнейшее повышение индустриализации строительно-монтажных работ. Коэффициент индустриализации в целом по тресту в 1979 году достиг 36,4 процента, что на 5,2 процента выше уровня 1978 года.

В десятой пятилетке трест добился коренного перераспределения фонда рабочего времени путем переноса изготовления монтажных узлов и блоков в монтажно-заготовительные мастерские, а работы непосредственно на монтажных площадках стал сводиться к сборке готовых укрупненных конструкций.

Н. СМЕРНОВ, главный технолог треста.

ПОЧТА

СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ

ЧТО ТАКОЕ ВОФ?

ЗДРАВСТВУЙ, дорогая редакция! Я живу в вашем городе совсем немного. Приехала сюда по распределению после окончания техникума. Сейчас работаю мастером на швейной фабрике. Хотя мне уже 20 лет, филателист я начинающий. Часто захожу в магазин «Кругозор», и там радом с некоторыми марками лежит табличка «Только для членов общества филателистов». Что это за общество? Кто может стать его членом?
Т. ГРИШИНА,
г. Ангарск.

На этот вопрос мы попросили ответить председателя Ангарского отделения Всесоюзного общества филателистов Ю. Лукьянова.

В среде коллекционеров увлечение филателией стоит, пожалуй, на втором месте после книг. Филателисты страны объединены во Всесоюзное общество, одно из отделений которого находится в нашем городе. Общество ставит перед собой разные задачи. Прежде всего это пропаганда филателии и всестороннее ее использование в качестве одного из средств коммунистического воспитания трудящихся СССР.

Самые разнообразные сюжеты отражаются на филателистических материалах: марках, маркированных конвертах и открытках, специальных штемпелях гашения. Около полутора тысяч таких материалов Министрство связи СССР ежегодно издает многомиллионными тиражами. В подготовке этих материалов активное участие принимают филателисты.

Одной из задач общества является централизованное снабжение филателистическими материалами. И не случайно в магазине «Кругозор» на одной из витрин имеется надпись «Для членов ВОФ». Это продаются зарубежные марки, поступающие в нашу страну в ограниченных количествах и распространяемые магазинами «Союзпечать» по официальным абонементом, выдаваемым членам общества. По спискам общества продаются и отдельные выпуски отечественных марок.

Членом общества может стать каждый, достигший 16-летнего возраста.

Ангарское отделение общества филателистов находится по адресу: проспект Карла Маркса, 39 (в подвальном помещении). Часы работы: во вторник с 17.30 до 19.30, в субботу с 16 до 18 часов.

ПОДАРОК МУЗЕЮ

НЕДАВНО на стене бокового зала Ангарского городского музея появились новые часы.

Часы напоминают собой картину в драгоценной оправе из красного дерева, богато инкрустированной бронзовым орнаментом прекрасной работы.

Но подлинное чудо ювелирного мастерства и изыскаемости — это часовая планка, состоящая из накладных эмалевых цифр, вращающихся в поволоченные тончайшей ювелирной работы вензеля. И,

ХОРОШИ у нас в Сибири зрители! Искренние и доброжелательные. И если концерт понравится, рук не пожалеют, будут хлопать от души. На концерте, в котором участвовали лауреат Всероссийского конкурса вокальный квартет «Иван да Марья» и вокально-инструментальный ансамбль «Лада», аплодисментов явля больше досталось первому. Не вдаваясь в подробности, скажем одно: квартет пел хорошо.

В деятельности любого уважающего себя эстрадного коллектива должно присутствовать такое понятие, как творчество, которое по существу и определяет его лицо. Может ли идти речь о творчестве, если в исполнении ВИА мы слышим, если можно так выразиться, «сфотографированную» рок-музыку известных зарубежных исполнителей и рок-групп?

Действительно, почему бы не взять в программу заслу-

ВСЕ ЛИ ЛАДНО У «ЛАДЫ»?

ЧИТАТЕЛЬ СТАВИТ ПРОБЛЕМУ

Особенно понравились слушателям шуточные песни в русском плане. А что же «Лада»?

Я бы назвал «неравным браком» участие этих двух коллективов в одном эстрадном представлении. Совершенно очевидна разница в «классе» их исполнения. И, наверное, не стоило бы брать за перо, если бы не одна наметившаяся тенденция: зачастую приезжающие к нам ВИА, а среди них и довольно известные, обрушивают на головы своих почитателей критическое количество децибел.

Не секрет, что «звуковой вал» имеет целью затуманить, скрыть недостатки исполнения. И если соло и аккомпанемент на одном звуковом уровне, если текста не разобирать и о содержании песни приходится догадываться, прибавьте к этому магашур различными цветами спену, шпаче как свето-звукомесивом это не назовешь. Вот тот случай, когда свето-эффекты, признанные зрителем помогают звуковому восприятию, становятся самоцелью.

живающие внимания по методическому и гармоническому языку, ритмической основе и смысловой нагрузке произведений зарубежных авторов? Но в таком случае исполнителю просто необходимо сказать свое «я», а проявиться это может в различных аспектах: подаче песенного материала, его трактовке, аранжировке, напеве.

У нас в городе немало вокально-инструментальных ансамблей, различных по своему профессиональному уровню (в среднем он оставляет желать лучшего), но большинству этих коллективов присуща та же «звуковая болельня». Уверен, большинство из них стараются не пропустить гастроли заезжих «знаменитостей» и во многом хотят на них походить. И в этом смысле трудно переоценить тот вклад, который могли бы внести приезжающие к нам профессиональные коллективы в дело пропаганды всего того лучшего, что присуще советской эстраде, воспитания музыкального вкуса и повышения музыкальной культуры молодых слушателей.
В. ЯМПОЛЬСКИЙ.

ПО СИГНАЛУ ТРЕВОГИ

ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ

Милицейский «уазик» следовал по своему маршруту, когда поздно вечером по радию поступил сигнал: тревога! В одну из столовых города проникли неизвестные. Группа задержания в составе Дмитрия Ужовко, Ивана Самохвалова и Раиса Насырова немедленно направилась к месту происшествия.

Заслышав шум приближающегося автомобиля, преступники бросились к выходу, но было уже поздно. Так, благодаря умелым и оперативным действиям сотрудников милиции было раскрыто преступление по горячим следам.

Сегодня подразделение ночной милиции — одно из молодых в Ангарском ГОВД. Ровно половина сотрудников моложе 25 лет. Но на счету молодежи немало заслуг, ведь рядом всегда такие опытные наставники, как капитан Ю. П. Бабия, старшина Ф. И. Полянский, старший сержант Н. И. Макаров. Достаточно сказать, что только в этом году начальник отдела внутренних дел 90 раз издавал приказы о поощрении сотрудников ночной милиции, а пятеро награждены грамотами министра МВД. Лучшие из лучших ставновятся коммунистами. В сентябре в члены КПСС были приняты лейтенант Н. Яновский, сержанты В. Комар, С. Краснов и И. Якуловичин.

Бдительно несут службу сотрудники подразделения ночной милиции. Не первый квартал это подразделение в числе лучших в области.

А. ВУНКОРТОВ,
сотрудник Ангарского ГОВД.



Викторосаршика Ивана Николаевича Протасевича в котельноспирочном цехе РМЗ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» работает в числе лучших людей коллектива. В недавнем прошлом соратников за 1979 год он одержал победу.

На снимке: И. Н. Протасевич.
Фото И. АМОСОВА.

И НЕ СТАЛО ГАЗОНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

ЕЩЕ недавно территория вокруг нашего дома выглядела чистой, аккуратной. Проезжая дорога была заасфальтированной, четкой границей разделялась проезжая часть с газонам.

В один «прекрасный» день — летом этого года — нагрянули вдруг строительные агрегаты, машины и экскаваторы. За несколько дней разломали асфальт и вырыли огромную траншею, идущую параллельно нашему дому. А по газону стали ходить машины. И мы, жильцы, задыхались от пыли, потеряли покой от бессонницы.

В настоящее время по улице Иркутской асфальт восстановили. А газоны у нашего дома остались уничтоженными транспортом, все в выбоинах и ухабах. И восстановить их, видимо, некому.

НОВИКОВЫ, МЕЛЕШЕВЫ, СЕРГЕЕВЫ. Всего 16 подписей — жильцы дома № 14, квартала № 8.

От редакции: Никто не спорит: случается, возникает необходимость вырыть внутри жилых кварталов траншею, чтобы добраться до вышедших из строя участков трубопроводов, канализационной сети или кабеля связи. Как правило, на раскопки и ремонт времени требуется немного. Утром еще не было траншеи, а вечером она уже есть. Но вот обратная засыпка, асфальтирование поврежденного участка, приведение в былой порядок прилегающей территории почти всегда неоправданно, иногда на годы, затягивается. И множатся также «островки» по городу.

Обычно к такого рода работам причастны работники тепловых и электрических сетей, СМУ-4 и 7, горсвета, УЭС стройки, связисты. Должна стать для них привычным, что уже если выдлись за дело, то нужно довести его до конца. Быстро и с высоким качеством.

Под острым углом

ЗАТЯНУВШИЙСЯ РЕМОНТ

НА ПРОТЯЖЕНИИ четырех лет вечерний ресторан (в дневное время столовая № 10) закрыт на ремонт. В чем причины затянувшегося ремонта? Вот что рассказали главный инженер РСУ ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» В. П. Пащенко и начальник технадзора ЖКУ В. Г. Власова.

В 1977 году задание было передано Усольскому РСУ. Работы велись медленными темпами, некачественно, а в начале 1978 года и вовсе прекратились. Лишь в феврале 1979 года ремонт ресторана был передан РСУ ЖКУ, а отделочные работы по залу и главному входу были поручены конторе по ремонту и изготовлению нестандартного оборудования урса. Мы на сегодня выполнили ремонт чердачного перекрытия, кровли, межэтажного перекрытия, заканчиваются штукатурно-плиточные работы, ведутся электро-монтажные и др.

24 сентября 1979 года орсом была выдана техническая документация на реконструкцию вентиляции, но из-за отсутствия размеров и правя.ок мы вернули все орсу в том же году и до настоящего времени не можем ее получить. Остается нерешенным и вопрос по изготовлению и монтажу вентиляционной системы, не выданы схемы расстановки оборудования...

Кроме того, члены бригады постоянно требуют убрать пивной киоск, который расположен рядом. К этому надо добавить, что на площадке играют дети, ворота всегда открыты, сторожей нет.

От всех этих вопросов, думается, отмахиваться нельзя.
С. КУЛИКОВ.

ПОВСЮДУ на предприятиях улучшают бытовые условия рабочим, но у нас почему-то никаких сдвигов на протяжении многих лет в этом отношении не наблюдается. Мы, тепличники пленочных теплиц, перебиваемся в тесном помещении. Нас 16

ДО КАКИХ ПОР?

человек, а помещение всего 12 квадратных метров. Здесь же мы и обедаем.

Помыться вообще негде. Есть в коридоре раковина, но вода только холодная. В бытовке срочно нужен ремонт: крыша протекает, с потолка и стен сыплется штукатурка, окна плотно не закрываются. До каких пор мы будем терпеть такое положение?

МЕРЗЛЯКОВА, ЛАВРОВА, и еще 14 подписей — тепличники Зверевского производственного предприятия.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жительница 107-го квартала Л. Н. Маньч в своем письме в редакцию написала о грубости работников ЖЭКа-2. О принятых по письму мерах сообщает начальник ЖКО № 2 УПХ Н. Н. Новиков:

— Факты, изложенные в письме, подтвердились. Проведена соответствующая беседа с начальником ЖЭКа № 2 тов. Колбежиной Г. Д. За проявленную грубость на нее наложено административное взыскание.

них всегда, непременно украшением и этих старинных часов являются искусно выполненные ажурные стрелы.

Часы эти подарил музею его мастер-реставратор П. В. Курдюков. Более 10 лет, как он сам выразился, он «собираживал» эти часы (они находились у корявого иркутянина Н. А. Колычева и достались ему по наследству от прадеда). И вот, наконец, заветная цель в руках: в август-

е 1978 года было закрытие выставки старинных часов, с успехом прошедшей в Иркутске. Н. А. Колычев, почтенный и восхищенный увиденным, дал согласие передать часы П. В. Курдюкову.

Так и попали эти часы в наш городской музей.

Р. ВОХАН, научный сотрудник художественного отдела Ангарского городского музея.

Спорт

ИТОГИ ЧЕМПИОНАТА

ФУТБОЛ

ИГРАМИ «Ангары» с иркутской «Звездой» (2:0, 2:1) закончился чемпионат СССР по футболу среди команд класса «А» второй лиги четвертой зоны.

Как быстро пролетели дни, месяцы нынешнего чемпионата. Кажется, совсем недавно мы беседовали со старшим тренером команды П. Д. Антоновым о возможностях ангарчан в предстоящих турнирах, взвешивая все «за» и «против».

Думается, сегодня можно с полным основанием сказать: свое слово ангарские футболисты сдержали — на стадионе «Ангара» мы видели, в общем, зрелищный, хороший футбол. Эти слова соответствуют словам П. Д. Антонова, смазанным им в интервью перед началом сезона.

Конечно, для «Ангары» 6-е место в турнирной таблице не предел. В то же время смущает такой факт, что многие матчи заканчивались победою благодаря пенальти, особенно на своем поле.

Хорошее впечатление оставили многие футболисты «Ангары»: вратари В. Косоков и В. Белов, защитник В. Егоркин, полузащитники В. Карев и А. Лобанов, нападающие В. Покоин, О. Измайлов, С. Деметьев и другие.

Трудным был прошедший сезон для «Ангары». По сути дела она играла без резерва. Этот вопрос тревожит ее тренеров, любителей футбола, которые заинтересованы в стабильности выступлений команды и которые, конечно же, мечтают о первой лиге.

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	Динамо	44	28	11	5	64-29	67
2.	Торпедо (Р)	44	23	11	10	74-48	57
3.	Локомотив	44	20	9	14	52-37	49
4.	Амур (Б)	44	21	5	18	63-49	47
5.	Автомобилист	44	20	6	18	59-47	46
6.	Ангара	44	18	9	17	73-63	45
7.	Чкаловец	44	18	6	20	56-58	42
8.	Звезда	44	17	6	21	54-61	40
9.	Амур (К)	44	16	8	20	50-53	38
10.	Луч	44	12	11	21	40-60	35
11.	Запсибовец	44	12	10	22	42-77	34
12.	Торпедо (Т)	44	12	4	28	33-63	28

ГОСТИ БЕРУТ РЕВАНШ

ХОККЕЙ

СОПОСТАВЛЯЯ результаты двух матчей «Ермака» с хабаровчанами, пытаешься найти объяснение подобному контрасту — победа хозяев поля в первом поединке со счетом 11:2 и проигрыш во втором — 2:8 — и не находишь...

Впрочем, вот что думает по этому поводу старший тренер СКА, заслуженный мастер спорта СССР, неоднократный чемпион мира, Европы, СССР, бывший игрок ЦСКА, сборной СССР В. А. Брежнев:

— Нас сломали ошеломляющие атаки ангарчан в начале игры, 6 шайб первого периода решили исход поединка...

М. И. Савушкин, старший тренер «Ермака», объяснил так: — Слишком убедительная победа была в первом матче. Не смогли настроиться по-боевому к следующей игре...

Слабо играла наша защита. Хабаровчане точнее, быстрее выбирали нужные им позиции, резвее выходили на перехват шайбы. Они выиграли первый период второй встречи со счетом 1:0. Хозяевами поля была сделана попытка перехватить инициативу во втором периоде. Успеха добиваются В. Мажугин и В. Клевачкин. Но, к сожалению, на этом и закончилось. Перелом наступил в пользу гостей. В третьем периоде они взяли реванш, забив четыре шайбы, — 2:6.

28 — 29 октября на зимнем стадионе «Ермак» состоятся две очередные встречи. Хозяева поля принимают «Луч» (Свердловск). В прошлом сезоне у свердловчан было 35 очков, 10-е место. Игры между командами — 4:1, 6:5 (в Ангарске, в пользу «Ермака») и 9:8, 4:2 — на поле Свердловска, в пользу «Луча».

А. КОНЬКОВ.

ВТОРНИК, 28 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—Фильм—детям. «Красный петух Плимутрок». Телевизионный художественный фильм. 11.20—«Очевидное — невероятное». 15.15—«Звездочет». 16.00—«Музыкальные вечера для молодежи». 18.00—«Жизнь науки». 18.45—«Футбольное обозрение». 19.15—«Сегодня в мире». 19.30—XXVI съезду КПСС — достойную встречу. «Бам на подступах к Удокану». 20.00—«Играет лауреат международных конкурсов А. Корсаков». 20.15—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Юности первое утро». По мотивам повести П. Лукинского «Ниссо».

1-я серия. 21.30—«Время». 22.15—«Мастера искусства». Народный артист

фильм. 2-я серия. 11.50—«Песни о молодежи». 15.20—К 50-летию Хакасской автономной области. Телевизионный документальный фильм «Хакасия». 15.50—Играет ансамбль алтыстов. 16.05—«Горизонт». 17.05—«Русская речь». 17.31—«Дела Московского комсомола». 18.05—«Творчество юных». 18.35—Ленинский университет миллионеров. «Культура производства и культура труда». 19.05—«Хочу все знать». 19.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—«Наш комментарий». 19.50 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.25—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Юности первое утро». 3-я серия. 21.30—«Время». 22.15—«Спутник кинозрителя».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СССР И. Рыжов. 23.15—Чемпионат Европы по художественной гимнастике.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.15—Встреча учащихся Иркутского училища искусств с художницей А. Р. Мадиссон. 20.00—«Приангарье». 20.30—«С фронта на фронт». Документальный фильм. 21.15—«Молодые пути». 21.55—«Некалендарный матч». Телевизионный художественный фильм.

СРЕДА, 29 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Юности первое утро». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 11.30—«Клуб кинопутешествий». 15.20 — Программа документальных фильмов к дню рождения комсомола: «Поезд особого назначения». «Точка опоры». 16.05—«Учиться у Ленина». 16.35—Избранные страницы русской и советской музыки. Д. Шостакович. Симфония № 5. 17.25 — «Историко-революционная тема в советском изобразительном искусстве». 17.55—К национальному празднику Турции — Дню провозглашения республики. Документальный фильм «По Турции». 18.10—«Отзовитесь, горнисты!».

19.15—«Сегодня в мире». 19.30—«Встреча по вашей просьбе». 20.25—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Юности первое утро». 2-я серия. 21.30—«Время». 22.15—К дню рождения комсомола. «Адреса молодых».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.45—«Вместе — дружная семья».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.15—Цв. тел. «Войдем в мир музыки». 20.00—«Пионерская орбита». 20.30 — «Комсомольское поручение». 20.40 — «К дню рождения комсомола». Передача для молодежи. 21.25—«Возвращение». Телевизионный документальный фильм из серии «Мы — молодая гвардия».

ЧЕТВЕРГ, 30 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Любимые стихи». 10.45—«Юности первое утро». Телевизионный многосерийный художественный

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.50—«Час письма».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.30—«Народное творчество». Телевизионное обозрение.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

20.55—«Мы и закон». 21.45—«Дороги творчества». Литературно-художественная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.50—«Музыкальная жизнь».

ПЯТНИЦА, 31 октября

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Отзовитесь, горнисты!».

10.45—«Юности первое утро». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 15.20 — Программа документальных фильмов: «Священный Байкал». «Подари землю». «Пока есть кедр». «Берега».

16.20—«Чему и как учат в ПТУ». О профессии машиниста. 16.50 — Концерт. 17.20—«Шахматная школа».

«Белая ладья». 17.50—«В гостях у сказки». «Тайна железной двери». Художественный фильм. 19.15—«Сегодня в мире». 19.30—«Знаменосцы трудовой славы». 19.45—Премьера телевизионного документального фильма «Быть нужным людям. Кабелевский сегодня». 21.30—«Время». 22.15 — «Эрмитаж». Прикладное искусство во Франции XVII—XVIII веков. 22.45 — «Песня-80». 23.35—«Там, где змугут волны».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00—«Приангарье». 19.30—«За чистые воды Черного моря». 19.40—«Сибирский потенциал». 20.10—«У истоков света». 20.35—«Старт». 21.05—«Баркас для адмирала». 21.15—Цв. тел. «Музыкальная жизнь Иркутска».

СУББОТА, 1 ноября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Ребятам о зверятах». 10.45—«Для вас, родители!» 11.15 — «Советы и жизнь». 11.45—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва). Передача на Киев. В перерыве — 44-й тираж «Спортлото». 13.30—«Москвичка». 15.20—«Сегодня в мире». 15.35 — Фильм—детям. «Рыбки». Художественный

2-я программа

19.00—«Приангарье». 19.30—«За чистые воды Черного моря». 19.40—«Сибирский потенциал». 20.10—«У истоков света». 20.35—«Старт». 21.05—«Баркас для адмирала». 21.15—Цв. тел. «Музыкальная жизнь Иркутска».

СУББОТА, 1 ноября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Ребятам о зверятах». 10.45—«Для вас, родители!» 11.15 — «Советы и жизнь». 11.45—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва). Передача на Киев. В перерыве — 44-й тираж «Спортлото». 13.30—«Москвичка». 15.20—«Сегодня в мире». 15.35 — Фильм—детям. «Рыбки». Художественный

2-я программа

19.00—«Приангарье». 19.30—«За чистые воды Черного моря». 19.40—«Сибирский потенциал». 20.10—«У истоков света». 20.35—«Старт». 21.05—«Баркас для адмирала». 21.15—Цв. тел. «Музыкальная жизнь Иркутска».

СУББОТА, 1 ноября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Ребятам о зверятах». 10.45—«Для вас, родители!» 11.15 — «Советы и жизнь». 11.45—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва). Передача на Киев. В перерыве — 44-й тираж «Спортлото». 13.30—«Москвичка». 15.20—«Сегодня в мире». 15.35 — Фильм—детям. «Рыбки». Художественный

2-я программа

19.00—«Приангарье». 19.30—«За чистые воды Черного моря». 19.40—«Сибирский потенциал». 20.10—«У истоков света». 20.35—«Старт». 21.05—«Баркас для адмирала». 21.15—Цв. тел. «Музыкальная жизнь Иркутска».

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

29 октября в клубе любительской музыки «Ноктюрна Дворца культуры нефтяников» состоится первая встреча в этом сезоне. Во встрече примут участие музыковеды, поэты, композиторы. Разговор пойдет об отношении к музыкальной классике и возможности современной оркестровки. Начало в 19 часов в малом зале.

Кинопраздник, посвященный дню рождения комсомола, пройдет 29 октября кинотеатр «Мир». В этот день будут демонстрироваться фильмы «Полет в космонавтом», «Жизнь прекрасна», «Город принял», «По данным уголовного розыска», «Спасатель», «Впервые замужем».

В обсуждении нового фильма Андрея Тарковского «Сталкер», которое состоится 31 октября в клубе друзей кино «Ракурс», могут принять участие все желающие. Начало в 19 часов в малом зале Дворца культуры нефтяников.

Руководство, партийный и профсоюзный комитеты производственного объединения «Кягйолес» выражают глубокое соболезнование начальнику отдела ресурсов и сбыта Шипиной Валентине Георгиевне по поводу смерти отца

фильм. 17.00—Концерт. 17.25 — К национальному празднику Алжирской Народной Демократической Республики — Празднику революции. «По Алжиру». Кинопрограмма. 17.55 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 18.25—Концерт артистов балета. 19.00—Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 19.50—«Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Двадцать дней без войны». 21.30—«Время». 22.15 — «Кинопанорама». 23.50 — «Песня далекая и близкая».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.50—«Эрмитаж». Прикладное искусство во Франции XVII—XVIII веков.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ноября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—«На зарядку становись!» 10.15—«Вудильник». 10.45 — «Служу Советскому Союзу!» 11.45—«Здоровье». 12.30—Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.00—«Скифский час». 14.00—«Музыкальный киоск». 14.30—«Большая перемена». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 15.35 — Премьера телевизионного документального фильма «Ангарск». 16.10 — «Клуб кинопутешествий». 17.15 — «Международная панорама». 18.00 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». 20.10—Программа мультипликационных фильмов: «Как Маша поспорилась с подушкой», «Квадратик-летчик». 20.30—«Советский Союз глазами зарубежных гостей». 20.45 — «Медведь». Художественный фильм. 21.30—«Время». 22.05—Премьера фильма-концерта «Народный артист СССР А. Соловьяненко» (Киев). 22.55 — «Футбольное обозрение».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Юноши и девушки!

Учебно-курсовой комбинат урса проводит прием учащихся на курсы кулинаров. Русская кухня богата своими национальными блюдами, а чтобы овладеть искусством приготовления, нужны хорошие знания и опыт. Эти знания вы получите на занятиях в учебном комбинате, накопленный практический опыт передадут мастера-повара на практических занятиях в лучших предприятиях общественного питания города.

Срок обучения на курсах 6 месяцев. Принимаются лица, достигшие 17,5 лет, образование среднее, выплачивается стипендия.

Обращаться по адресу: г. Ангарск, 47-й квартал, дом 28, телефон 2-49-92. Начало занятий по мере комплектования групп. (2038).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь в отделе информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-42-37; фотолaborатория и машбуки — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.